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Jetzt entdecken >>
LEUCHTEN
BOHO & WOHNACCESSOIRES
NACHHALTIGES FÜR DIE KÜCHE
GESCHIRR
HEIMTEXTILIEN
SCHÖNES FÜRS BAD

VIELFALT FÜR
DEIN ZUHAUSE

Textilserie Olive,
100% Baumwolle.

Mehr dazu auf Seite 11.

ab 7.99

UVP 14.95

%



LEUCHTEN VON HERZBLUT.

BEST 
QUALITY
MADE IN GERMANY

Wir schützen, was wir lieben
Respekt, Wertschätzung, Qualität und Nachhaltigkeit sind Werte,
die Teil unserer HerzBlut-Identität sind und unser Unternehmen
und unsere Entscheidungen maßgeblich beeinfl ussen. Wir sind
uns unserer Verantwortung und unseres Engagements, für das
wir täglich stehen, immer bewusst.

Wir setzen auf natürliche Materialien wie Holz als nachwachsender Rohstoff von
FSC-zertifi zierten Lieferanten, auf Leuchtmittel (LED) die austauschbar sind,
umweltschonende Verpackung mit dem Ziel, so wenig Plastik wie möglich zu
verwenden. Weiter setzen wir auf unsere hauseigene Werkstatt, in der Ihre Leuchte
repariert wird, wenn es doch einmal nötig ist.

Stehleuchte,
1-fl g., Massivholz Asteiche 
geölt, Stoffschirm Bast 
sand, H. ca. 160 cm, 
ohne Leuchtmittel 
(E27 max. 60 W). 
45190018-01

449.25

UVP 599.-

%

Tischleuchte,
1-fl g., Massivholz Asteiche
geölt, Stoffschirm Bast sand,
H. ca. 44 cm, ohne Leuchtmittel 
(E27 max. 60 W). 45190017-03

231.75

UVP 309.-

%

Tischleuchte,
1-fl g., Massivholz Asteiche
geölt, Stoffschirm Bast sand,
H. ca. 43 cm, ohne Leuchtmittel 
(E27 max. 60 W). 45190018-00

 284..25
UVP 379.-

Tischleuchte,
1-fl g., Massivholz Asteiche geölt, 
Stoffschirm Bast sand, H. 
ca. 43,5 cm, ohne Leuchtmittel 
(E27 max. 60 W). 45190017-02

 299..25
UVP 399.-

LED-Leseleuchte,
1-fl g., Nickel matt/gebürstet, Massiv-
holz Asteiche geölt, Alu-Leiste mit 
Acryl satiniert, H/B ca. 79/102 cm, Dim 
to warm per Tastdimmer 2200-4000K, 
inkl. 1x7,5W LED (900 Lumen). 
45190006-05

 719..25
UVP 959.-

LED-Hockerleuchte,
1-fl g., Nickel matt/gebürstet, Massiv-
holz Asteiche geölt, Alu-Leiste mit 
Acryl satiniert, H/B ca. 73/102 cm, 
Dim to warm per Tastdimmer 2200-
4000K, inkl. 1x7,5W LED (900 Lumen. 
45190006-03

 696..75
UVP 929.-

Stehleuchte,
1-fl g., Massivholz Asteiche
geölt, Stoffschirm Bast
sand, H. ca. 167,5 cm,
ohne Leuchtmittel
(E27 max. 60 W).
45190017-04

 644..25
UVP 859.-

25%
*

AUF ALLE
LEUCHTEN

DER MARKE „HERZBLUT“

Nicht in Gadenstedt und
Blankenburg erhältlich.

O0723 02



*Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Leuchten der Marke „Herzblut“ bis zum 19.03.2023 Ausgenommen sind die Leuchten in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Leuchte der Marke „Herzblut“, 
Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy Preis und Bestpreis Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.
Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Leuchten der Marke „Herzblut“ bis zum 19.03.2023 Ausgenommen sind die Leuchten in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Leuchte der Marke „Herzblut“, 

 1.161..75
UVP 1.549.-

Bogenleuchte,
1-fl g., Asteiche geölt, Stoff-
schirm Cotton weiß, Höhe 
ca. 225 cm, ohne Leuchtmittel 
(1xE27 max. 60 W). 
45190011-00

 1.161..75 1.161..75 1.161..
UVP 1.549.-

1-fl g., Asteiche geölt, Stoff-
schirm Cotton weiß, Höhe 
ca. 225 cm, ohne Leuchtmittel 

Stehleuchte,
1-fl g., Massivholz Asteiche geölt, 
Stoffschirm weiß, H. ca. 149 cm, 
ohne Leuchtmittel (E27 max. 60 W). 
45190015-00

Stehleuchte,
1-fl g., Asteiche geölt, Stoffschirm 
weiß, Höhe ca. 157 cm, ohne 
Leuchtmittel (E27 max. 57W). 
45190004-01

LED-Pendelleuchte,
2-fl g., Nickel matt/gebürstet, Asteiche 
natur, Massivholz, L. ca. 62,5 cm, 
höhenverstellbar 95-160 cm, Dim to 
warm - per Tastdimmer, 1x18/1x7,5W 
LED (2090/900 Lumen). 45190002-18

LED up&down

696.75

UVP 929.-

%

2-fl g., Nickel matt/gebürstet, Asteiche 

höhenverstellbar 95-160 cm, Dim to 
warm - per Tastdimmer, 1x18/1x7,5W 

2-fl g., Nickel matt/gebürstet, Asteiche 

höhenverstellbar 95-160 cm, Dim to 
warm - per Tastdimmer, 1x18/1x7,5W 

LED-Pendelleuchte,
3-fl g., Nickel matt/gebürstet, Asteiche 
Kohle, Massivholz, L. ca. 121 cm, 
höhenverstellbar ca. 95-160 cm, Dim 
to warm - per Tastdimmer, 3x9,4W 
LED (3345 Lumen). 45190002-12

824.25

UVP 1.099.-

%

LED-Pendelleuchte,
2-fl g. Nickel matt/gebürstet, 
Asteiche geölt, Massivholz, 
L. ca. 100 cm, höhenverstellbar/
kürzbar ca. 95-160 cm, Dim to warm
- per Tastdimmer, 1x25,2/1x7W LED 
(2990/900 Lumen). 45190019-00

 861..75
UVP 1.149.-

LED-Pendelleuchte,
4-fl g., Nickel matt/gebürstet, Nussbaum 
geölt, Massivholz, L. ca. 121 cm, höhen-
verstellbar ca. 120-190 cm, Dim to warm 
- per Tastdimmer, 3x9,4/1x7,5W LED 
(3345/1050 Lumen). 45190002-11

LED up&down

 936..75
UVP 1.249.-

 936..
UVP 1.249.-

 936..7575 936..75 936..
UVP 1.249.-

LED-Pendelleuchte,
7-fl g., Nickel matt/gebürstet, 
Asteiche geölt, Massivholz, 
L ca. 200cm, höhenverstellbar 
ca. 95-160cm, Dim to warm - per Tast-
dimmer, 5x9,4/2x7,5W LED (5575/2100 
Lumen). 45190002-14

LED up&down

411.75

UVP 549.-

%

ca
. 1

83
 c

m

LED-Deckenfl uter,
5-fl g., Nickel matt/ge-
bürstet, Holz Asteiche 
geölt, Glas weiß einseitig 
satiniert, Dim to warm 
per Tastdimmer 2200-
4000 K, inkl. 1x50/4x9 W 
LED (4600/4280 Lumen). 
45190006-01

539.25

UVP 719.-

%

 1.259..25
UVP 1.679.-

 1.259..25
UVP 1.679.-
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LED up&down



Wanddeko,
B. 50 cm, H. 70 cm,
MDF glossy, Indoor.
62660363-00

je 19.99

Micro LED Krug mit Trockenblumen, 
Ø 8 cm, H. 17,5 cm, warm weiß, sortiert, Indoor, 
Batterie inkl.
62660333-00-01

je 6.99

Strohblume Trockenblume,
Ø 15 cm, H. 50 cm, sortiert, Bündel.
62660357-00

je 6.99

Kerzenhalter mit Trockenblumen,
Ø 8 cm, H. 19 cm, pinkfarben, Glas,
sortiert. 62660355-00

je 3.99

Glocke mit Trockenblumen,
Ø 11,5 cm, H. 18 cm, pinkfarben, 
Glas, sortiert. 62660348-00je 7.99

Raps-Duftlichter,
9er Glas klar, 9 Stk.,
6 Std. Brenndauer.
45240012-00/02

versch. Düfte

je 3.99

Futternapf ORION,  
H. 36 cm, Ø 21 cm, 
grau. 42510173-03

O0723 04

je

Kerzenhalter mit Trockenblumen,
Ø 8 cm, H. 19 cm, pinkfarben, Glas,

je 7.49

%

Maisblatt-Teppich,
Ø 100 cm, ceme/braun,
rund. 44970422-16

Maisblatt-Teppich,
Ø 100 cm, H. 60 cm, 
sortiert. 62660330-01

Maisblatt-Teppich,
Ø 100 cm, H. 60 cm, 
sortiert. 62660330-0162660330-01

je 34.99

31.99

%

Wohn dich 
    glücklich!



Raps-Duftlichter,
9er Glas klar, 9 Stk.,
6 Std. Brenndauer.
45240012-00/02

O0723 05

Brunnen,  
Ø 20 cm, H. 18 cm, grau,
GRC Indoor & Outdoor. 62660326-01

26.99

Brunnen mit LED,  
Ø 17 cm, H. 20 cm, farbig
sortiert, Polyresin, Outdoor
geeignet. 62660326-00

Brunnen mit LED,  
Ø 17 cm, H. 20 cm, farbig
sortiert, Polyresin, Outdoor

je 23.99

Brunnen Buddha mit LED,  
grau sortiert, Polyresin, Outdoor 
geeignet. 62660326-02

je 24.99

Hängetopf Seegras,
versch. Größen, natural.
62660346-03-04-05

Hängetopf Seegras,
versch. Größen, natural.
62660346-03-04-05

Verona Stuhl Wicker, 
L. 81 cm, B. 60 cm, H. 72 cm, weiß Mix, 
100% FSC, Tragkraft bis 120 kg. 
62660329-01

outdoorgeeignet

Vorhang natürlich, 
H. 200 cm, braun/beige, 
sortiert, Indoor. 62660362-00

je 24.99

%

Hängetopf
Seegras,
Ø 30 cm, H. 120 cm, 
natural, mit Hänger.
62660346-06

handmade

Ø 30 cm, H. 120 cm, 
natural, mit Hänger. 24.99

ab 6.99

%

Nur solange der Vorrat reicht!

199.99

%



Bienenwachstücher BEEWAYS,
3-tlg.-Set: 20x20/27,5x27,5/35x35 cm, 
wiederverwendbar, 
antibakteriell.
82300126-00

je 14.99
UVP 23.95

Die neuen Töpfe und Pfannen der Serie Alu Recycled lnduction werden komplett
aus recycelten Aluminium- Dosen hergestellt. Dieser nachhaltige Ansatz im Alumi-
nium-Kreislauf wird ergänzt von einer besonders umweltschonenden „b.nature“
Versiegelung. Die Banderolen der Pfannen aus Recycling-Papier können als
Stapelschutz weitergenutzt werden!

100% RECYCLED
           ALUMINIUM

Bratpfanne, Ø 20 cm, 
24 cm, 28 cm, 30 cm.
62950002-00-03

3,5 L

ab 29.99

UVP 44.99

%

Schmorpfanne
mit Glasdeckel,
Ø 24 cm.
62950003-00

Schmorpfanne
mit Glasdeckel und 
Gegengriff, Ø 28 cm.
74,99 UVP 109,99
62950003-01

3,1 L

3,5 L

74.99
UVP 94.99

Wokpfanne, Ø 28 cm.
62950005-00

3,6 L

49.99

UVP 69.99

%

Crepespfanne,
Ø 25 cm. 62950006-00

Crepespfanne,
62950006-00

Crepespfanne, 34.99
UVP 49.99

Schmorkasserolle
mit Glasdeckel, Ø 28 cm. 
62950004-00

Ø 28 cm. 

69.99
UVP 99.99

Kochtopf mit Deckel. 
Ø 20 cm, 24 cm. 
62950007-00/01

3,8 L, 5,0 L

ab 59.99

UVP 84.99

%
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WIR SETZEN AUF
NACHHALTIGKEIT

Alu recycled Induktion

100% nachhaltig

4 Jahre Garantie
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CeraVegan
Plant-based Ceramic
mit pfl anzlicher Keramik-
Antihaftbeschichtung auf 
Basis von Avocado-Öl.

CeraVegan

CeraVegan Messerset,
best. aus: 2x Universal-Messer
und 1x Küchenmesser
(Länge 20/23/26 cm).
45310002-04  

3-tlg.
23.99
UVP 39.99

• Klimaneutral
• 5 Jahre Garantie auf die Beschichtung

3. Pfannen-Korpus
aus Aluminiumbasis für

Lebensmittelverwendung mit
hoher Wärmeleitfähigkeit.

4. Außenbeschichtung
+ Edelstahlboden

für Verwendung auf
Induktionsfeldern und allen

anderen Wärmequellen.

1. CERAVEGAN-Beschichtung
mit Avocado-Öl:

maximale Antihaftleistung.

2. Keramik-Beschichtung

CeraVegan Messerblock,
inkl. Schneidebrett.
45310002-06

56.99

UVP 89.99

%5-tlg.

CeraVegan Pfanne,
Ø 20, 24, 28 cm, Edelstahl.
45310002-00-02

ab 16.99

UVP 25.99

%
CeraVegan Wok,
Ø 28 cm. 45310002-03   

20.49
UVP 35.99

Für alle Herdarten geeignet.

versch. Farben

Einkaufsnetze, 40x40 cm, 
Griff: 30 cm, 100% Baumwolle, 
Tragkraft bis zu 10kg. 44370080-00-07

je 5.99
STATT 8.99

Treteimer StepUp in Light Grey, 
Dark Grey & Jade Green erhältlich. Aus 
91% recyceltem Material, umweltfreundlich, 
praktische Müllsortensortierung und Müll-
beutelaufbewahrung im Inneren des Eimers. 
10 Jahre Garantie & Service. 60150071-00-02

40 L je 49.99
UVP 59.95



Kaffee-/Tafelservice LIDO BLACK LINE,
weiß, eckig. 68690015-00/-01

18-tlg.

Tafelservice
12-tlg.

spülmaschinen- und mikrowellenfest

weiß, eckig. 68690015-00/-01

18-tlg.

5-tlg.

Krug Set/5 Noblesse, 
4x All Purpose. 81710011-04

29.99
UVP 54.80

Schalenset CANTUS im 
Geschenkkarton. 62390170-00

5-tlg.

5.99
UVP 14.99

5.99

UVP 19.99

%

Karaffe BELONA, im 
Geschenkkarton. 62390146-00

Besteck,
Edelstahl 18/0
45270022-00

30-tlg.

49.99
UVP 99.-

Glasserie „Puccini“, Sekt-, 
Weißwein-, Rotwein-, Burgunder-, 
Riesling-, Digestifglas, Whisky- 
und Longdrink-Becher, kristallklar. 
59640641-00-07

spülmaschinenfest

je 3.49

UVP 6.95

%

Tischlein 
    deck dich!

Frühstücksset Trend 
Colour Mixed II, je Farbe 
2 Frühstücksteller, 2 Henkelbecher, 
2 Bowl. 82710035-00

Tafelset Trend Colour Mixed II,
je Farbe 2 Speiseteller, 2 Suppenteller.
82710035-01

18-tlg.

12-tlg.199.99
UVP 318.-

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

149.99

UVP 249.-

%

Kombiservice CLOUDY OFFWHITE, 
Steinzeug, Reaktivglasuren. 80560096-00

spülmaschinen- und
mikrowellengeeignet

10-tlg.

119.99
UVP 179.99

79.99
UVP 230.20

69.99

UVP 197.20

%

O0723 08

Nur online erhältlich! Nur online erhältlich!

1 L

Nur online erhältlich!



Durch unser Engagement haben wir uns zur Ver-
wendung von nachhaltiger und fair erzeugter BCI 
Baumwolle verpfl ichtet. 
Mit der kontinuierlichen Steigerung des Anteils von 
BCI Baumwolle kommen wir unserem Ziel, die Nach-
haltigkeit entlang der gesamten Wertschöpfungs-
kette stetig zu verbessern, Schritt für Schritt näher. 

Mehr erfahren unter www.cawoe.de

* Unser defi niertes Ziel: 50% Better Cotton bis 2025

gut zu 
wissen#

NACHHALTIGKEIT
„Wir sind Mitglied der Better Cotton 

Initiative (BCI).“ *

O0723 09

Stuhlkissen.
43530145-00-03

versch. Farben

Küchentuch, 
50x50 cm,
100% Baumwolle,
Frottier. 63600227-00-09

versch. Farben

12-tlg.

Frühstücks-Set
COSY DAY,
Steinzeug, mehrfarbig.
80560025-00

Geschirrtuch,
ca. 50x70 cm, 100% 
Baumwolle.
43530131-00-03

je 3.-
%

Platzset,
38 cm rund oder 48x33 cm 
oval, 100% Polyester.
68770017-00-20 + 68770049-00-20

versch. Farben

je 4.99

UVP 7.50

%

10-tlg.

Kombiservice ALLROUND WEISS, 
Porzellan. weiss. 80560094-01.

spülmaschinen- und
mikrowellengeeignet

69.99
UVP 99.99

69.99
UVP 109.99

2er-Set

44.99

UVP 64.99

%

je 7.99

59.99
UVP 89.99

Nur online erhältlich!

Kombiservice ALLROUND
OCEANO ONE, Porzellan,
grün/blau. 80560094-00.

Kombiservice ALLROUND
WIESENBLUMEN, Porzellan,
Blumendekor. 80560094-02

10-tlg.

10-tlg.

spülmaschinen- und
mikrowellengeeignet

Geschirrtuch, 
50x70 cm,
100% Baumwolle.
63600228-00-09

versch. Farben

je 5.99

UVP 8.95

%

je 7.99
UVP 11.95



20-tlg.

schwarz. 45360059-01

je 99.99

%

Kombiservice JASPER, 
Steinzeug.

179.9042-tlg.

Kombiservice SKAGEN, 
Porzellan. 45360060-00

O0723 10

schwarz. 45360059-01

grau. 45360059-00

taupe. 45360059-02



Textilserie Olive,
100% Baumwolle.

19.99
UVP 31.95

Schürze,
80x85 cm.
69320243-04

7.99
UVP 14.95

Tischset,
35x48 cm.
69320243-01

74.99
UVP 124.-

Tafeltuch,
150x250 cm.
69320243-00

je 24.99
UVP 36.95

Mitteldecke,
88x88 cm.
69320243-05

9.99
UVP 16.95

Geschirrhandtuch,
50x70 cm.
69320243-03

14.99
UVP 24.95

Kissenhülle,
49x49 cm.
69320243-02

O0723 11

Modische Küchenserie
100% Baumwolle, gewebt.

grau. 45360059-00

taupe. 45360059-02

Schürze,
80x87 cm.
67620702-00+01

je 14.99
UVP 21.95

Topfhandschuh,
21x18 cm.
67620702-02-03

Topflappen,
20x20 cm.
67620702-04-05

Geschirrtuch,
70x50 cm.
67620702-06-11

je 5.99
UVP 8.50

je 4.99
UVP 7.75

je 4.99

UVP 6.50

%
versch. Farben



Partner-Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. 
40460075-00 

MIT

59.99

UVP 69.99

%

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm.
67380031-00

Mako Satin

MIT

Bettwäsche, 135x200/80x80 
cm, 100% Baumwolle. 43300139-

00+02+43300140-00-02

Komfortgröße
gegen Aufpreis.

je 29.99

UVP 49.95

%

Decke, 140x200 cm,
100% Polyester. 43040438-00-05

mit Kunstlederlabel

je 29.-
UVP 39.95

%

O0723 12

Kissenhülle,
50x50 cm, Samt, 100% Bio 
Baumwolle, Wellenstruktur.
39170007-04

versch. Farben

je 14.99

UVP 19.99

%

Tagesdecke, 100% Polyester,
Untermaterial 100% Polypropylen,
z.B. 140x200 cm. 41090073/74-00-02

Kissenhülle,
50x50 cm,
100% Polyester.
41090107-00-02

24.99

versch. Farben

MIT

Perkal Komfortgröße
gegen Aufpreis.

39.99

UVP 69.99

%

je 8.99

%



Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, grün, 100% 
Baumwolle. 42470302-02

Mako Satin

MIT

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, grün, 100% 
Baumwolle. 42470295-00-01

Mako Satin

MIT

je 59.99
UVP 79.95

O0723 13

je 49.99

UVP 69.95

%

Auch in rosa erhältlich.

Spannlaken ,
Größe S, 90x190-
100x220cm
61130161-00-23versch. Farben

Nachhaltige Zero Waste
Papp Verpackung

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

Bio-Baumwolle

Jersey, bügelfrei

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, mit Saumein fassung. 
67390019-01-12

je 19.-
UVP 39.95

%

je 29.-
UVP 39.95

%



O0723 14

Badetuch, 
80x180 cm, 
100% Baumwolle.
40460070-00

Decke, 
150x200 cm, 
100% Polyester-Fleece. 
40460071-00

19.99

Kopfkissen, 100% Baumwolle aus 
kontrolliert biologischem Anbau, mit 
Aloe Vera Gewebeveredelung, Füllung 
100% Polyester Paradies Softys.

Größe 40x80 cm. 
60260208-00 

60°

Größe 80x80 cm. 
60260209-00

29.99
UVP 34.95

MIT

je 39.99

UVP 49.95

%

Bio Steppbett,
Bezug 100% Baumwolle,
Füllung 100% Polyester,
ca. 135x200 cm. 60260055-00

Auch in Komfortgröße 155x220 
oder 200x200 cm gegen

Aufpreis erhältlich.

ab 69.99

UVP 119.-

%

Renforce

Bettwäsche, 135x200/
80x80 cm, 100% Baumwolle,
versch. Motive. 40460054-00-02

Kissenhülle, 
50x50 cm, 100% Polyester. 
40460069-00-01

je 9.99

%
19.99

MIT

je 19.99

%
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3-Kammerkissen, 
40x80 cm  Bezug 100% Baumwolle,
KbA, Füllung innen: 100% Federn,
Außen: 90% Daunen, 10% Federn
Klasse 1. 63600010-01

getestete Größe 135x200 cm

Ganzjahresbett, 
135x200 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
kba, Füllung 90% Daunen, 10% Federn, 
Kl.1, 8x10. 6336006-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

In Pappverpackung

79.99

%

99.99

Kopfkissen, 40x80 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester.
62650043-00

Ganzjahresbett,
ab 135x200 cm, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester. 
62650042-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis
Komfortgröße 
gegen Aufpreis
Komfortgröße 
gegen Aufpreis

 40x80 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester.

 40x80 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester.

Qualität aus
Deutschland

Kopfkissen,
80x80 cm, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: 100% 
Polyester. 62650043-01/-0010-07

Baumwolle, Füllung: 100% 
62650043-01/-0010-07

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 40460076-00/-01

je 29.99

%

Kopfkissen, 40x40 cm, 
100% Polyester, gefüllt.
40460074-00/-01

Schlaf Dich
       glücklich!

ab 44.95
UVP 69.95

ab 34.95

UVP 54.95

%
ab 89.95

UVP 139.-

80x80 cm. 63600010-00

149.99

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 40460073-00

Schlaf Dich
je 7.99

MIT

MIT



www.moebel-schulenburg.deWentorf bei HH 
Möbel Schulenburg Vertriebs GmbH
Direkt an der B207
Immenberg 1
21465 Wentorf bei HH

Gadenstedt
Möbel Schulenburg Gadenstedt GmbH
Direkt an der B444
An der Bundesstraße 2
31246 Gadenstedt/Peine

Blankenburg
Möbel Schulenburg Blankenburg GmbH
Direkt im Nordharz Center
Lerchenbreite 3
38889 Blankenburg

Goslar
Möbel Schulenburg Goslar GmbH
Gewerbegebiet
Gutenbergstraße
Im Schleeke 2
38640 Goslar

Halstenbek bei HH
Möbel Schulenburg GmbH & Co. KG
Wohnmeile Halstenbek bei HH
Gärtnerstraße 133-137
25469 Halstenbek

Flensburg
Möbel Schulenburg GmbH & Co. KG
Gegenüber CITTI-PARK
Schäferweg 8
24941 Flensburg
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Öffnungszeiten unter: www.moebel-schulenburg.de • Kostenlose Service-Hotline: 0800 83563661

Durch unser Engagement haben wir uns zur Ver-
wendung von nachhaltiger und fair erzeugter BCI 
Baumwolle verpfl ichtet. 
Mit der kontinuierlichen Steigerung des Anteils von 
BCI Baumwolle kommen wir unserem Ziel, die Nach-
haltigkeit entlang der gesamten Wertschöpfungs-
kette stetig zu verbessern, Schritt für Schritt näher. 

Mehr erfahren unter www.cawoe.de

* Unser defi niertes Ziel: 50% Better Cotton bis 2025

gut zu 
wissen#

NACHHALTIGKEIT
„Wir sind Mitglied der Better Cotton 

Initiative (BCI).“ *

Frottierset, bestehend aus: 2x Handtuch 
50x100 cm und 2x Duschtuch 67x140 cm, 
100% Baumwolle. 63840320-00-02

je 24.74
UVP 85.80

Frottierset, bestehend aus: 2x Handtuch 
50x100 cm und 2x Duschtuch 67x140 cm, 
100% Baumwolle. 63840320-00-02

je 24.7424.7424.
UVP 85.80UVP 85.80UVP 85.

Kosmetikeimer,
3 Liter, Metall.
67621353-ff + 62640095-00-03

je12.99
UVP 15.95

versch. Farben

Handtuch,
50x100 cm.
63600063-00 + 

63600457-00+01

je 9.99
UVP 15.95

je 29.99
UVP 37.95

je 69.99
UVP 99.90

Handtuch, 50x100 cm.
uni oder gestreift.
63600266-00-02 +

63600267-00-04

je 19.99
UVP 27.95

Frottierset,
100% Baumwolle,
Streifen, versch. Farben,
z.B.

Duschtuch,
70x140 cm.
63600067-00 + 

63600460-00-01

Badematte,
60x100 cm.
63600067-00 + 

63600460-00-01

Duschtuch, 70x140 cm.
63600266-03-05 + 63600267-05-09

je 7.99

UVP 11.95

%

Badteppich, 50x60 cm, 100% Baumwolle, 
nachwachsende & recycelte Rohstoffe, Eco. 
63600321-00

29.99

UVP 44.99

%

39.99
UVP 59.99

60x110 cm,
100% Baumwolle. 79.99

UVP 99.99

70x120 cm,
100% Baumwolle.

rutschfeste Rückseite

Kosmetikeimer,
3 Liter, Metall.
67621353-ff + 62640095-00-03

je12.9912.9912.
UVP 15.95UVP 15.95UVP 15.

versch. Farben




